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GKIZP.271.4.2012 
 

WYJAŚNIENIE 
treści SIWZ 

 
 
 Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759  
z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 
nieograniczonego na „Zagospodarowanie centrum wsi Rożental poprzez 
przebudowę chodnika i budowę placów rekreacyjnych z utwardzeniem kostką 
betonową”, które wpłynęły do Zamawiającego: 
 
Pytanie 1  
W przedmiarze robót pozycja 8 d.1 „Rozebranie istniejących schodów 
żelbetowych…” w ilości 4,80 m2, zgodnie z obmiarem robót w tej pozycji oraz w poz. 
13 d.1 „Wywiezienie samochodami samowyładowczymi gruzu…” wyliczona ilość 
podana w przedmiarze robót powinna być wyrażona w m3. 
Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. 
Odpowiedź 1 
- poz. 8 d.1. rozebranie istniejących schodów żelbetowych grub. 30 cm – powinno 
być 4,80 m3 
- poz. 13. d.1. wywiezie samochodami samowyładowczymi gruzu z rozbieranych 
konstrukcji gruzo-żelbetowych i betonowych na miejsce wskazane przez inwestora – 
odległość uzgodnić z inwestorem – wywóz gruzu z rozbiórki schodów pozostaje bez 
zmian czyli 4,80 m3. 
W załączeniu poprawiony przedmiar. 
 
Pytanie 2  
Zgodnie z projektem budowlanym rys. nr 3.3 mur oporowy należy wykonać jako 
żelbetowy, natomiast zgodnie z SST pozycja nr D-08.03.05/1998r. należy wykonać  
z bloczków betonowych. 
Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz o załączenie odpowiednich SST. 
Odpowiedź 2 
Mur oporowy należy wykonać jako żelbetowy w załączeniu odpowiednie 
specyfikacje. 
 



Pytanie 3  
W przedmiarze robót pozycja 118 d.3 „Ława pod krawężniki i obrzeża C12/15…” 
podano zły obmiar: 
Jest: 180,00+34,00*0,07 = 182,38 m3 
Powinno być: (180,00+34,00)*0,07 = 14,98 m3 
Prosimy o poprawienie. 
Odpowiedź 3 
- poz. 76 d.2. ława pod krawężniki i obrzeża C 12/15 z oporem (B-15) powinno być 
(84.00+30.00)*0.07=7,98 m3 + 52.00*0,05=2,60 m3 Łącznie=7,98+2,60=10,58 m3 
- poz. 118 d.3. ława pod krawężniki i obrzeża C 12/15 z oporem (B-15) powinno być 
(180.00+34.00)*0.07 = 14,98 m3 
W załączeniu poprawiony przedmiar. 
 
Pytanie 4  
Projekt budowlany oraz przedmiar robót przewiduje wycinkę 6 szt. drzew 
kolidujących z inwestycją. Prosimy o informację, czy Zamawiający posiada decyzję 
zezwalającą na wycinkę tych drzew. Jeżeli nie, to prosimy o podanie, kto poniesie 
koszty związane z uzyskaniem decyzji oraz wycinką drzew. 
Odpowiedź 4 
Inwestor wystąpił z wnioskiem do Starosty o wydanie decyzji zezwalającej na 
usunięcie kolidujących drzew. 
 

 
Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyższe wyjaśnienia zostaną 

przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków 
Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu 
oferty. Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają 
zmianie. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego. 
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Wyjaśnienia treści SIWZ zamieszczono na stronie www Zamawiającego www.bip.gminalubawa.pl dn. 04.04.2012 r. 


